



Zertifizierte Herstellung:





Coenzym Q-10 30 mg GPH Kapseln

Nahrungsergänzungsmittel

Produktbeschreibung:

Coenzym Q-10 30 mg GPH Kapseln enthalten 30 mg Coenzym Q-10 in einer Hartgelatinekapsel. Coenzym Q-10 oder Ubichinon ist eine vitaminähnliche Substanz. Es wird zum Teil über die Nahrung aufgenommen. Seine Bedeutung wird durch die Tatsache unterstrichen, dass es das einzige fettlösliche Antioxidans ist, das der Körper selbst herstellen kann. Diese Fähigkeit nimmt aber ab dem 40. Lebensjahr stetig ab.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 3 x 1 Kapsel täglich

Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei. Hefefrei.

Zutaten:

Füllstoff: Mannit (Kann bei übermäßigen Verzehr abführend wirken), mikrokristalline Cellulose; Coenzym Q-10 (Kaneka Q10™) (8 %); Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Eisenoxid; Trennmittel: Magnesiumsalze von Speisefettsäuren

Rohstoffbeschreibung:

Die Firma Kaneka produziert durch Fermentation ein 100% reines, naturidentes Coenzym Q-10. Das unter strengen GMP-Regeln produzierte Q-10 enthält nur trans-Q-10 und ist frei von synthetischen cis-Isomeren. Der Rohstoff entspricht dem europäischen, amerikanischen und japanischen Arzneibuch. Es enthält kein tierisches Ausgangsmaterial, BSE- und Gentechnikfrei sowie frei von Allergenen. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de





Zertifizierte Herstellung:





01551185 – Coenzym Q-10 30 mg GPH Kapseln	60 St	_	20 g	26,90 €
01551191 – Coenzym Q-10 30 mg GPH Kapseln	120 St	ę	41 g	49,90 €
06832658 - Coenzym Q-10 30 mg GPH Kapseln	180 St	ę	61 g	69,90 €
06832664 - Coenzym Q-10 30 mg GPH Kapseln	360 St	ę	123 g	139,90 €
06832670 - Coenzym Q-10 30 mg GPH Kapseln	750 St	ę	256 g	249,90 €
06832687 - Coenzym Q-10 30 mg GPH Kapseln	1.750 St	е	598 g	545,00€

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de